



3866B

- 3866B -

ROMANIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

Nr. EN 3235 din 16.04.2008

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind „Hainele second-hand - pericol de râie, micoze și infecții”, vă comunicăm următoarele:

Introducerea pe piață, comercializarea și distribuirea gratuită a articolelor de îmbrăcăminte purtată sau uzată și a articolelor textile purtate sau uzate sunt reglementate de *Hotărârea de Guvern nr.163/2007* elaborată ca urmare a angajamentelor asumate pentru aderarea la Uniunea Europeană privind libera circulație a mărfurilor, dar și cu scopul de a proteja sănătatea populației.

În acest sens, menționăm că principalele prevederi ale acestei hotărâri se referă la:

- obligativitatea operatorilor economici de a introduce pe piață, comercializa și distribui gratuit numai articole de îmbrăcăminte purtată și articole textile purtate, care au fost supuse operațiunilor de curățare, dezinfecție și dezinsecție, efectuate de persoane fizice sau juridice specializate în domeniu;
- obligativitatea operatorilor economici de a sorta articolele de îmbrăcăminte purtată și articolele textile purtate în funcție de gradul de uzură și de a ține o evidență în vederea prevenirii formării de stocuri de deșeuri;
- obligativitatea sortării produselor din această categorie în funcție de gradul de uzură, astfel încât, cele care rezultă că nu pot fi comercializate sau distribuite gratuit să fie considerate deșeuri și să se supună prevederilor *Ordonanței de urgență nr. 78/2000 privind regimul deșeurilor*, aprobată cu



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

modificări și completări prin *Legea nr. 426/2001*, cu modificările și completările ulterioare.

Menționăm, de asemenea, că responsabilitățile privind constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor în caz de nerespectare a dispozițiilor Hotărâri de Guvern nr. 163/2007 le revin reprezentanților împuterniciți ai Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor și reprezentanților Gărzii Naționale de Mediu.

Cu stimă,

MINISTRU
EUGEN NICOLAESCU



Domnului deputat Petru Călian
CAMERA DEPUTAȚILOR